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PP5 - NATJEČAJ ZA POTPORU

A) sudjelovanju predstavnika udruga iz Hrvatske 

na  međunarodnim skupovima u inozemstvu

UPUTE ZA PRIJAVU 

za ostvarivanje potpore za sudjelovanje predstavnika udruga iz Hrvatske na  međunarodnim skupovima u inozemstvu

Tko se može prijaviti? 
Udruge registrirane u RH


Što se može prijaviti?
Potpora se može dobiti za sufinanciranje sudjelovanja jedne predstavnice/predstavnika udruge na međunarodnom skupu u inozemstvu, uz uvjet da je:
a) skup relevantan za stjecanje potrebnih iskustava, znanja i vještina za razvoj nevladinog sektora 
b) cilj, svrha i sadržaj skupa u izravnoj vezi s programskim usmjerenjem udruge

Prioriteti

Prednost će imati:

- predstavnice/predstavnici udruga kojima je prihvaćeno izlaganje na skupu (što treba biti vidljivo iz nacrta programa odnosno iz poziva organizatora skupa)
- sudjelovanje u skupovima koje organiziraju krovne europske/međunarodne nevladine mreže kojih je udruga član ili to namjerava postati

- udruge koje u prethodnoj godini nisu dobile potporu Nacionalne zaklade za sudjelovanje na istom ili srodnom međunarodnom skupu

Prednost će također imati sudjelovanju u skupovima koji nisu primarno koncipirani kao tečajevi, seminari i radionice edukacijskog tipa, nego uključuju i prijenos iskustava i dobre prakse iz Hrvatske.

Ova potpora uključuje obvezu prijenosa iskustva sa skupa putem izvještaja u biltenu Zaklade, kao i putem 1-2 predavanja u Hrvatskoj o relevantnim temama sa skupa u cilju prijenosa znanja i informacija.

Prihvatljivi troškovi

U okviru ovoga natječaja odobrava se potpora za financiranje sljedećih troškova sudjelovanja na međunarodnim skupovima: troškova prijevoza, smještaja i kotizacije.

Iz ove potpore nije moguće pravdati troškove dnevnica.

Visina financijske potpore

Tražena financijska potpora ne smije preći 70% ukupnih troškova sudjelovanja na međunarodnom skupu.


Rok prijave

Prijave će se zaprimati kontinuirano do 31.12.2005., odnosno do isteka ukupno planiranog iznosa za potpore, s tim da zahtjevi trebaju biti poslani najmanje 30 dana prije najavljenog datuma održavanja skupa.

Način prijave

Sve zainteresirane udruge moraju svoje zahtjeve za potporu poslati na propisanim obrascima koji se dostupni na web stranici Zaklade: http://zaklada.civilnodrustvo.hr . Popunjene obrasce s traženim prilozima treba poslati isključivo poštom uz napomenu ''natječaj za potporu sudjelovanju na međunarodnim skupovima'' na adresu:

Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva

''natječaj za potporu sudjelovanju na međunarodnim skupovima''

Kušlanova 27, 10000 Zagreb

Nepotpune prijave ili na drugi način podnesene prijave protivno uvjetima ovog natječaja neće se razmatrati. 

