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PRIOPĆENJE ZA JAVNOST

Ovogodišnja 3. nacionalna konferencija o volonterstvu i kampanja “Što možemo učiniti za svoju zajednicu – naš otisak srca” posvećene djeci i mladima

Nacionalna zaklada dodjeljuje 10 priznanja učenicima osnovnih škola za provedbu 10 najinovativnijih volonterskih inicijativa i plakete  “Škola – prijatelj zajednice” njihovim školama 

(4. prosinca 2006.) Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva i Ministarstvo obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti u povodu obilježavanja Međunarodnoga dana volontera – 5. prosinca – organiziraju 3. nacionalnu konferenciju o volonterstvu pod nazivom “Volonterstvo i mladi: volontiram – dobro biram!” koja je održana u Muzeju Mimara 4. prosinca 2006.

Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva od svoga osnutka u povodu Dan volontera organizira različita događanja kako bi potakla javnost da svojoj zajednici doprinosi volonterskim radom. Ove godine ciljana javnost su bile sve osnovene škole koje je Zaklada pozvala da se odazavu obilježavanju ovoga dana na način da učenici osmisle volontersku akciju kojom će doprinijeti razvoju svoje lokalne zajednice pod nazivom “Što možemo učiniti za svoju zajednicu – naš otisak srca”. 

Na poziv Zaklade odazvale su se 62 osnovne škole iz Republike Hrvatske i dostavile Zakladi svoj prijedlog inicijative. 10 odabranih prijedloga volonterskih inicijativa osvojilo je po 10 000 kuna sa svrhom provedbe volonterske inicijative.

 Sljedeći su učenici dobili priznanja za najinovativnije prijedloge volonterske akcije:

1. Ana-Marija Kralj,  Osnovna škola  Sveti Martin na Muri, Sveti Martin na Muri

2.  Dijana Bukovčan, Osnovna škola  prof. Blaža Mađera,  Novigrad Podravski

3.  Barbara Vugrinec, Osnovna škola Sveti Petar Orehovec,  Orehovec

4.  Marija Repalust, Osnovna škola Draškovec, Draškovec

5.  Marta Kmet, Osnovna škola  Mate Balote, Buje

6.  Gabrijela Oroz, Osnovna škola Đuro Pilar,  Slavonski Brod

7.  Jelena Pantić, Centar za odgoj i obrazovanje Goljak, Zagreb 

8.  Ana Marasović, Osnovna škola 1. listopada 1942,  Čišla, Područna škola Kostanje, Čišla

9.  Luka Premelč, Osnovna škola Sidonije Rubido-Erdödy, Gornja Rijeka

10. Sara Trnski, Osnovna škola  Fran Koncelak Drnje, Područna škola Josipa Generalića, Hlabine

Priznanja nagrađenim učenicima osnovnih škola uručila je potpredsjednica Vlade i ministrica obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti gđa Jadranka Kosor, a plakete “Škola – prijatelj zajednice” školama iz kojih su nominirani nagrađeni radovi uručio je ministar znanosti, obrazovanja i športa Dragan Primorac. Nakon što djeca uspješno provedu volontersku akciju,  u prvoj polovici 2007. godine slijedi za škole još jedna nagrada – računalo. 

Prema riječima upraviteljice Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva Cvjetane Plavša-Matić cilj je ove kampanje kao i organizacije 3. nacionalne konferencije o volonterstvu posvećene mladima, da se među mladim ljudima snažnije potakne jačanje vrijednosti volonterskog rada, a  u kontekstu novoga Zakona o volonterstvu da se rasprave mogućnosti koje za mlade ljude otvara volonterski angažman te ono najvažnije – odgoj i obrazovanje najmlađih o vrlinama srca koje u svojoj biti zagovara volonterstvo. 

Dodatne informacije:

Ruža Beljan, suradnica za informiranje i izdavaštvo

Tel. 01 2399 100

Fax. 01 2399 111

e-pošta: info@zaklada.civilnodrustvo.hr
http://zaklada.civilnodrustvo.hr

