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Zagreb, 23.02.2009. 

POZIV NA OBRAZOVNI PROGRAM O POLITICI ZA MLADE

Veliko nam je zadovoljstvo pozvati Vas na sudjelovanje na treningu osnovnih teorijskih i praktičnih vještina o politici za mlade u organizaciji Mreže mladih Hrvatske, a koji se odvija u sklopu projekta „Politika za mlade – Korak dalje“, podržanom od strane Nacionalne zaklade za razvoj civilnog društva.

Obrazovni program se sastoji od tri modula: 

1. modul: „Razvoj nacionalne i lokalnih politika za mlade“

Opis: Upoznavanje sudionika/ica s kontekstom, institucionalnom arenom i specifičnostima politike za mlade; Izrada position papera o suradnji institucija javnog i civilnog sektora/organizacija mladih na nacionalnoj i lokalnoj razini

Voditelji: Tomislav Tomašević i Emina Bužinkić

Termin: 09., 10. i 11. travnja 2009.

Lokacija: Rijeka

2. modul: „Politika za mlade i europski standardi – europski izazovi za RH“

Opis: Informiranje sudionika/ica o primjerima dobre prakse u području politike za mlade u više razvijenih europskih zemalja, o europskoj politici za mlade, metodi otvorene koordinacije i djelovanju ključnih aktera, Vijeća Europe i Europske komisije. 

Praktična vježba, za koju će sudionici/e biti osposobljeni nakon sudjelovanja u ovom modulu, a koju bi trebali dovršiti za treći modul ovog treninga jest komparativna analiza politike za mlade u dvije europske države (teme: institucionalni i zakonodavni okvir, strukture odlučivanja u kojima participiraju mladi, posebne politike za mlade, državni proračuni, umrežavanje i sektor mladih, suradnja nevladinog i vladinog sektora), pri čemu valja naglasiti da se radi o grupnom radu više sudionika koji će imati svu infrastrukturnu i stručnu podršku Mreže mladih Hrvatske i voditelja obrazovnih modula. 

Voditelji: Emina Bužinkić, Europski forum mladih, Aleksandar Jovanović (Vijeće Europe)

Termin: 09., 10. i 11. srpnja 2009.

Lokacija: Imanje Višnjica, Slavonija

3. modul: „Participacija i umrežavanje mladih – alati zagovaranja razvoja politike za mlade“

Opis: Pružiti sudionicima/ama praktična znanja i vještine za što efikasnije definiranje problema vezanih za mlade, suradnju i umrežavanje, stvaranje alternativnih rješenja, njihovo zagovaranje i implementaciju. Praktična vježba u sklopu ovog modula jest organizacija okruglog stola „Suradnja lokalnih vlasti i organizacija mladih u razvoju lokalnih politika za mlade“ na kojem će biti predstavljen position paper izrađen na 1. modulu. Okrugli stol će se održati u lokalnoj zajednici, a sudionici/e seminara će aktivno sudjelovati u njemu. 

Voditelji: Andrija Vranić, Emina Bužinkić

Termin: 01., 02. i 03. listopada 2009.

Lokacija: Zadar

Važno je za istaknuti kako će se voditi detaljna dokumentacija cijelog obrazovnog programa koja će kasnije poslužiti kao osnova za izradu publikacije „Politika za mlade- hrvatska i europska praksa“ koja će služiti i kao priručnik svim dionicima politike za mlade u Hrvatskoj, ali i kao alat u procesima zagovaranja u njoj predstavljenih rješenja.

Uvjeti sudjelovanja: Na sudjelovanje se mogu prijaviti sve mlade osobe u dobi od 15 do 29 godina koje pokažu motivaciju za sudjelovanjem i prenošenjem iskustava i znanja s obrazovnog programa. Prednost će biti dana mladim liderima/icama uključenim u rad organizacija mladih i za mlade, ali će u obzir biti uzete i prijave kandidata/kinja koji dokažu da su individualnim angažmanom doprinosili i doprinose razvoju sektora mladih u Hrvatskoj. Selekcija će se provoditi putem selekcijskih upitnika, a prilikom selekcije će se voditi računa i o spolnoj/rodnoj uravnoteženosti grupe, geografskoj pokrivenosti te će prednost biti dana onim kandidatima koji nisu ranije sudjelovali u sličnim treninzima i seminarima. Grupa sudionika se sastoji od 15 sudionika koji pohađaju sva tri modula, po završetku kojih primaju priznanje za sudjelovanje u programu. Za sudjelovanje u obrazovnom programu će biti izabrani samo oni kandidati/kinje koji/e mogu u potpunosti sudjelovati u svim obrazovnim modulima i radu predviđenom između modula. Molimo Vas da vodite računa o ovom kriteriju. 

Troškovi obrazovnog programa: Mreža mladih Hrvatske ostvarila je financijsku potporu za ovaj program od strane Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva. Organizatori u potpunosti pokrivaju troškove smještaja, prehrane, materijala i voditelja/ica obrazovnog programa. Putne troškove nismo u mogućnosti snositi.

Rok prijave: 29. ožujka 2009. Prijave se primaju isključivo putem e-maila. Molimo vas da prijave šaljete na nikolab@mmh.hr. 

Za sve eventualne upite stojimo na raspolaganju na broj telefona 01/4573 937 ili mobitela 099 6655 447 te na e – mail adresi: nikolab@mmh.hr (kontakt osoba: Nikola Buković)

